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Prof. dr Silvana Ilić, redovni profesor 
dr Silvana Ilić,  rođena 17.01.1967. u Zaječaru, Srbija. Doktor ekonomskih nauka. Od 

2011 zaposlena na Fakultetu za menadžment u Zaječaru, Megatrend univerzitet Beograd. 

Doktorska disertacija pod nazivom Uticaj stranih investicija na privredni razvoj Srbije sa 

konkretnim merama u uslovima tranzicije odbranjena 2008 god na Fakultetu za 

menadžment u Zaječaru. Redovni profesor na Fakultetu za menadžment u Zaječaru od 

marta 2018 god. Naučna oblast:  Ekonomske nauke, uža naučna oblast Ekonomija, 

Međunarodna ekonomija. Predsednik Saveta fakulteta od 2016 god.  

 

Oblast naučnog i stručnog interesovanja je Nacionalna ekonomija, Međunarodna 

ekonomija, Ekonomija energetike. Dr Silvana Ilić objavila je više udžbenika i 

monografiju sa recenzijama, kao i preko 120 naučnih i stručnih radova i imala 7 

mentorstva na doktorskim studijama. 

 

Prof. dr Jelena Z. Bošković,redovni profesor 

Datum rođenja i mesto: 29.12. 1949. Konjic, Bosna i Hercegovina 

Funkcija:Redovni profesor na Univerzitetu Privredna Akademija u Novom Sadu, Fakultet 

za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu.  

OBRAZOVANJE 
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2) Dipl. biolog – Prirodnomatematički fakultet, Univerzitet Novi Sad, Jugoslavija, 1975. 

3) Magistratura - Poljoprivredni fakultet, Univerzitet Novi Sad, Jugoslavija, 1987.  

4) Doktorat - Poljoprivredni fakultet, Univerzitet Novi Sad, Jugoslavija, 1992 

 

Redovni član Međunarodne Istraživačke Akademije Nauka i umetnosti – MIANU- 

(2018.godine) 



Učešće na desetine nacionalnih i međunarodnih projekata 

REZULTATI NAUČNO-ISTRAŽIVAČKOG RADA 

- Publikovala kao autor i koautor 438 naučni radova, od kojih 66 na SCI listi. Ukupna 

naučna kompetentnost: 1012. 62.  

- Publikovala 1 udžbenik Genetika, tri monografije, jednu naučnu knjigu. 

 

Prof. dr Bojan S. Đorđević, redovni profesor 

dr Bojan S. Đorđević, redovni profesor, je rođen 1972. godine u Zaječaru, Republika 

Srbija, gde je  završio osnovnu školu I Gimnaziju. Diplomirao je na Fakultetu za 

menadžment u Zaječaru na smeru Međunarodni marketing, 1999. godine.  

Poslediplomske magistarske studije upisuje na istom fakultetu 2002. godine, gde 

decembra  2004. godine uspešno brani magistarsku tezu pod nazivom "Uloga i značaj 

benčmarkinga u unapređenju poslovanja i stvaranju konkurentske prednosti preduzeća".  

Doktorsku disertaciju, pod naslovom "Inovativne marketing strategije u bankama"  

uspešno brani na Fakultetu za menadžment u Zaječaru, jula 2007. ističe zvanje doktor 

ekonomskih nauka. U zvanje redovnog profesora na Fakultetu za menadžment u Zaječaru 

izabran je decembra 2017. godine, za užu naučnu oblast Ekonomske nauke –Finansije, 

bankarstvo i berze. 

 

Oblasti njegovog naučnog i stručnog interesovanja jesu međunarodno poslovanje i 

trgovina, bankarstvo i berze. Objavio je više udžbenika i monografija sa recenzijama, kao 

i preko 100 naučnih i stručnih radova publikovanih u međunarodnim i nacionalnim 

naučnim časopisima i zbornicima radova sa međunarodnih i nacionalnih konferencija. 

 

Prof. dr Mirjana Ivana Stevanović,vanredni profesor 

dr Mirjana Ivana Stevanović rođena je 09.05.1970. godine u Smed. Palanci. Više 

obrazovanje je stekla 1995. godine na Pravnom fakultetu u Kragujevcu. Fakultet za 

menadžment u Zaječaru, Univerzitet Megatrend završava 2001. godine i stiče zvanje 

diplomiranog  ekonomiste. Stručni ispit je položila u Ministarstvu za državnu upravu i 

lokalnu samoupravu 2005. godine. Magistraturu upisuje 2005. godine na istom fakultetu, 

a zvanje magistra ekonomskih nauka stiče 31.01.2009. godine – tema “Istraživanje 

uticajnih  parametara na efektivnost biznis plana”.  Odbranjena doktorska disertacija pod 

nazivom “Poreski sistem Srbije i njegova primena u praksi”.2011. godine. 

U periodu od 2003. do 2011. godine radi u Ministarstvu finansija Poreska uprava 

Beograd Filijala Smed. Palanka na mestu inspektora kancelarijske kontrole. Od 2012. 

godine počinje da radi na Visokoj poslovnoj školi strukovnih studija Čačak, na zameni, 

gde je i birana u zvanje profesora strukovnih studija. Školske 2013/2014 radi sa 90% 

radnog angažovanja na Visokoj poslovnoj školi strukovnih studija „Prof. dr Radomir 

Bojković“ Kruševac, a sa 10 % je angažovana 2013. godine na Visokoj školi za poslovnu 

ekonomiju i preduzetništvo u Beogradu, gde je i birana u zvanje docenta. Od 19.12.2016. 

radi na Visokoj poslovnoj školi strukovnih studija „Čačak“ u Beogradu. Na Fakultetu za 

menadžment Sremski Karlovci Univerzitet Union Nikola Tesla prelazi 14.02.2017. gde je 

birana u zvanje vanrednog profesora. Od oktobra 2018.  do oktobra 2020. radi honorarno 

na Alfa BK Univerzitetu, Fakultetu za finansije, bankarstvo i reviziju u Beogradu. U junu 

2019 izabrana je za  v.d. dekana Fakulteta za finansije, bankarstvo i reviziju Alfa BK 



Univerziteta do januara 2020. Od marta do oktobra 2020. predaje na Univerzitetu 

Slobomir P Bijeljina, Poreska akademija. 

Autor je i koautor brojnih naučnih radova objavljenih u Srbiji i inostranstvu.  

 

dr Violeta Jovanović, docent 

Rođena 22.08.1981.godine u Zaječaru. Diplomirala 2007.godine na Tehničkom fakultetu 

u Boru, smer industrijski menadžment, odbranila diplomski rad na temu:“ Mogućnost 

upravljanja otpadom na teritoriji opštine Boljevac. Iste godine, na Tehničkom fakultetu 

upisala je master studije, na odseku za industrijski menadžment 2009. godine odbranila je 

master rad pod nazivom „Uloga marketinga u savremenoj proizvodnji“, Doktorsku 

disertaciju na temu: „ Organizaciono učenje kao faktor održivog upravljanja privrednim 

društvima“ odbranila je 2016. godine na Fakultetu za menadžment u Zaječaru. 

2008. Saradnik u nastavi na Fakultetu za menadžment u Zaječaru 

2010. Asistent na Fakultetu za menadžment u Zaječaru 

2017. Docent na Fakultetu za menadžment u Zaječaru 

 

 

 

 


